
 

F3 المحاسبة المالية
 2025دورة يونيو 

الاجابات 
القسمالالاولخمسةوثلالاثون سؤالالالكلاجابة 2 
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القسم الثاي ن سؤالالان لكل اجابة 15 درجة

 (جنيه)

 140,000 

362,800
456,000
818,800 

200,000 
191,100 

391.100 
65,700 

456,800 
362,000 
818,800 

اجابة السؤال السادس والثلالاثون: 

 2008 ف 31 ديسمرب 

 

قائمة المركز المايل الموحد كما ي
 (جنيه)

 الموجودات:
الموجودات غري المتداولة:

إسم شهرة
أصول ثابتة ملموسة

إجما يأصول متداولة

 
 

2,800 
360,000 

 
ل الموجودات 

 رأس المال والإلإحتياطيات: 
 رأس المال

أرباح مرياكمة

 
 حقوق الألأقلي ة

 المطلوبات المتداولة
ل حقوق الملكية والمطلوبا ت إجماي

ورقة عمل:
 إسم الشهرة )1

أسهم يف رشكة ( صص)
تملك أسهم (
أرباح مرياكمة

%70( 
 

9,000 
35,500 



191,100

)21,600(
2,600 

 
)4,700(  
2,100

 (جنيه)
 24,200

137,200 
2,800 

3,900 
26,700 
65,700 

175,000 
89,000 

264,000 
35,000
26,700
11,700

11,200 إطفاء إسم شهرة
 

 
اجابة السؤال السابع والثلالاثون:

 أ) رشكة (جري و المحدودة) 
2015 ف 31 ديسمريقائمة الدخل للسنة المالية المنتهية ي

 (جنيه) 
 إيرادات مبيعات
 تكلفة المبيعات:

مخزون أول المدة
المشريات

 4,800
 

 26,800
)

22,000 

 مخزون آخر المدة
 إجمايل الرب ح التشغيي

 المصرصروفات الإلإدارية والعمومية:

5,200(
ل

الألأجور
التأمر ي

فائدة مدفوعة
الإلإهلالاك

خسارة بيع آلة

 
 
 
 
 
 

2,400
600 
800 
700 

 
 

100
 ديون هالكة

 خسارة العام
100

حقوق الألأقلية: 
رأس المال )2

أرباح مجمعة
 

أرباح مجمعة )3
رشكة ميش
رشكة صص

 
إسم شهرة

أرباح الألأقلية
إطفاء إسمشهرة

 
191,100



 (جنيه)

13,400
21,700 

 13,800 

7,900
21,700 

 2,000 

6,300 
8,300 

5,200
7,700

500

10,000
3,800

4,300
3,600

10,800
)4,500(

4,500
700

3,800 

12,000 
)1,200( 
10,800 

3,800 
7,000 

1,200 
)700( 

500 
400 

)100( 

 (جنيه)

ب) رشكة(جريوالمحدودة): 
2015ديسمربف 31  قائمة المركزالمايلكما ي

 
 الموجودات:

الموجودات غ ري المتداولة:
 ض

 
 
 

أرا
آلالات

مجمعإهلالاك آلالات

الموجودات المتداولة:
مخزونبضاعة
الذممالمدينة

النقدية
إجما ي

 
 
 
لالموجودات 

 حقوق الملكيةوالمطلوبات: 
 حقوق الملكية

رأسالمال 
أرباح مجمعة

 المطلوباتالمتداولة: 
 
 

رصيدبنك مكشوف
الذممالدائن ة

ورقة عمل:
 الإلإهلالا ك)1

الرصيد
إهلالاك مبيعا ت

 
 
 

الآلآلالا ت )2
الرصيد

مبيعا ت
 
 
 

مجمع الإلإهلالا ك
 القيمة الدفرية

 خسارة بيع آلالات )3
التكلفة

الإلإهلالا ك
 
 
 

حصيلة بي ع
 خسارة

 درجة 100 = مجوع الدرجات 70 + 30


